

四川旅游学院本科教学工作合格评估 工作简报

(2021 年第 01 期)

四川旅游学院评估建设办公室

2021 年 1 月 31 日

【本期导读】

- ※ 学校召开 2020 年第一次评建工作领导小组会议
- ※ 学校学校开展本科教学校外实习基地检查工作

【本期内容】

学校召开 2020 年第一次评建工作领导小组会议



为认真查摆问题，积极整改落实，做好各职能部门、迎评专项工作组和二级学院的集中冲刺合格评估预评估活动安排，1月31日上午，学校在标一会议室召开了2021年第一次评建工作领导小组会议。党委书记晏启鹏，校长卢一，党委副书记杨祥禄，副校长赵平飞、白洁、王雄出席会议，学校党委常委、评建工作

领导小组成员、各专项组负责人、各二级学院院长及全体联络员参加会议，会议由白洁主持。

会上，白洁汇报了再过关再验收的整体情况。她强调，要以本次验收发现的共性问题整改，推动评建工作的深入开展。随后，她对下阶段学校评建工作安排进行了详细说明，主要包括评建能力提升报告一（线上）、评建能力提升报告二（线上）、“5+1”问题整改和再针对性验收四个阶段的具体工作内容。

卢一充分肯定了以评促建的工作成效，并就下一步评建工作提出三点要求：一是要有信心，但也要不盲目乐观，稳步推进各项评建工作；二是要开拓工作思路，提升思想认识。应充分认识评估制度是社会主义教育制度的优势，要结合学校实际和特色，深入挖掘评建成果的支撑材料；三是做好下一步工作安排，包括关键时点的再过关和关键环节的再演练安排等。

晏启鹏对评建工作作出重要指示。他首先强调了本次再过关再验收活动中，各二级单位还存在的八大共性问题。随后，他提出四点具体要求，一是要从政治站位上来分析和看待问题，从“为党育人、为国育才”的角度来解决问题；二是要以党建引领抓好评建工作，要在具体工作中肩负学校使命，践行校风，要在思路上再明确合格评估指标体系的内涵，再厘清学校的办学思路；三是要严格按照评建工作方案进行再验收；四是要充满信心，以饱满的精神状态坚决打赢本科教学工作合格评估攻坚战。

1月21日至29日，晏启鹏、卢一分别带队，分管（联系、责任）校领导、评估建设办公室全体成员陪同，开展了再过关再验收活动。此次验收活动部门、学院全覆盖，也验收了部分专项组，均按照验收程序和标准逐一开展再验收。目前，学校各单位和专项工作组已做好迎接合格评估预评估的充分准备。在评建工作领导小组的指导下，正加强整改，全力冲刺，确保本科教学工作合格预评估和正式评估顺利通过。

学校开展本科教学校外实习基地检查工作



为提升校外实习基地建设成效，1月14日至22日，党委书记晏启鹏，党委副书记、校长卢一，副校长陈云川带队对校外实习基地开展调研检查。

检查组通过采取实地考察、座谈交流和听取汇报等方式，对实习基地的工作环境、实习过程管理以及落实“四个一、六共同”建设情况等进行了全面检查。从结果来看，受检基地实习过程管理规范，相关配套材料齐备，符合人才培养的要求；相关单位高度重视实习基地建设，从实习基地遴选到基地打造和实习过程管理等，均体现了学校深入推进产教融合的有力举措和突出专业应用能力培养的人才培养模式。

走访过程中，学校领导一行受到各企业相关负责人的热情接待。校领导对学校的应用型人才培养思路和应用型办学特色与举措进行介绍，对企业为我校学生提供的实习支持表示感谢，充分肯定了校企合作和产教融合取得的成效。同时，要求相关学院结合检查中指出的关键点和实习单位、实习学生的意见建议，进一步在实习计划的安排与落实上下功夫、在实习过程的规范管理上求实效、在帮助学生学以致用、学用相长上见真章。

相关企业负责人表示将进一步深化校企合作，全力支持学校办学发展和应用型人才培养，同时将严格按照学校标准和要求，规范做好各项实习育人工作。

各基地负责人表示本次检查对基地建设提出了宝贵的意见和建议，下一步将

继续加强对实习基地的建设和过程规范管理,切实提高实习、实训教学质量和基地建设水平。教务处、受检基地负责人、实习指导教师以及企业管理人员参与本次检查。